

五百長樂鄉親 遊行反「獨」撐警

高小文：表達市民憤怒 不容暴徒抹黑警察

香港文匯報訊 (記者 陳文華) 香港長樂聯誼會昨日舉行「撐政府、撐警察、除「港獨」大遊行」，近五百名在港鄉親在高小文會長帶領下，由中山紀念公園出發，一路高喊口號：「支持警察」、「愛香港，愛警察」、「撐警員，撐執法」、「反對港獨」等，遊行至政府總部向律政司遞交請願信，之後繼續前往警察總部遞信。

高小文表示，近年香港發生多起衝擊警察事件，前線警員承受極大壓力，亦令社會陷入混亂。他強調，小部分人為達成自己的目的，意圖搞亂香港，不斷挑戰警察及市民底線。該次遊行不僅表達市民的憤怒，表達反暴力、反「港獨」的訴求，更為警隊打氣，希望「七警案」中的警員得到公平對待。

聯誼會創會會長黃炳祥、榮譽會長陳金霖、顧問黃恒衛以及一眾理事骨幹踴躍參加遊行。他們表示，香港警察紀律嚴明，是港人心中值得信賴的力量，絕不容許暴亂分子抹黑警察、打擊警隊士氣。

母帶仔同行：教育下一代

他們又批評「港獨」搞亂香港，暴亂分子多次衝擊警員，破壞社會秩序，破壞香港核心價

值，市民不會原諒，亦不會繼續沉默。聯誼會理事骨幹和該會青年部組織這次遊行活動。遊行隊伍中不乏親子同行，帶兩名兒子到場支持的陳女士表示，不希望一小部分人的暴力行為教壞香港下一代，希望社會回歸平靜。

她認為有必要站出來向暴力說「不」，向「港獨」及抹黑警察的行為說「不」。

7歲童：不願警察哥哥受傷

參與遊行的7歲陳同學說：「警察哥哥保護我們，打壞人，很威很有力。」他表示，不希望警察哥哥受傷，長大後亦想成為一名警察。

王小姐則表示不能縱容暴力行為，會一直支持警方執法。她形容，搞「港獨」是「嗷氣」，根本不可能實現，絕大部分香港人都不會同意。



500名長樂鄉親昨日上街支持警察嚴正執法，反對「港獨」及暴力破壞香港。 陳文華 攝

何啟明黃國健藍田聯合議辦揭幕

香港文匯報訊 (記者 文森) 工聯會立法會議員何啟明及黃國健位於藍田興田邨的聯合議辦辦事處，昨日正式揭幕，並邀得勞工及福利局局長張建宗、運輸及房屋局副局長邱誠武、中聯辦社工部部長楊茂及工聯會榮譽主席陳婉嫻等主禮。黃國健致詞時提到，工聯會在九龍東的直選議席由陳婉嫻再到自己，希望日後由何啟明接班，做到「三代承傳」，持續服務九龍東的街坊。同場舉行嘉年華，吸引大批街坊到場欣賞。

何啟明致辭時提到，自己在5年前當選觀塘區區議員，上年成功爭取連任，今年亦在工聯會支持下當選立法會勞工界別議員。

他笑言，將自己的「第一次獻給KK(黃國健)」，首次成立聯合辦事處，希望發揮協同效應，服務街坊。

他指，日後會致力解決街坊關注的交通接駁、基層退休保障及環境衛生等議題，歡迎街坊找他幫手。

何啟明又指，對於勞工基層而言，最重要是公

平，並引用孔子《論語》「不患寡而患不均，不患貧而患不安」，認為很適用於香港現況。他續說，很多打工仔工時很長，但得不到相應回報，因此工聯會會繼續爭取標準工時、爭取退休保障及取消強積金對沖機制，讓打工仔「有汗出、有糧出」，令基層市民有安穩生活，日後繼續恪守工會原則，「為權益，爭公道」。

張建宗讚工聯是堅實夥伴

張建宗致辭時讚揚工聯會是政府堅實夥伴，多年來為基層爭公道及權利，如男士侍產假及最低工資。他又向現場街坊匯報，前日立法會財委會通過過生果金由1,290元加至1,325元、長者生活津貼由2,495元增至2,565元，爭取在下月底過年前轉賬到戶口：「等大家飲多餐茶。」

邱誠武表示，興田邨位處山腰，街坊多年來關心



何啟明及黃國健位於藍田興田邨的聯合議辦辦事處昨日揭幕，眾嘉賓一起切燒豬。 文森 攝

日後會否開通鐵路，而去年開展的全港鐵路發展研究正就路線作出研究。

他又指，居民日常通勤依賴小巴，車站經常大排長龍，這也是其他地區經常面對的問題，目前立法會通過小巴可增加三個座位，由16座增加到19座，最快明年實行。

《香港特區政府這幾年》在港發行

香港文匯報訊 (記者 尹妮) 香港特區政府這幾年到底如何？中國新華電視攝製的《香港特區政府這幾年》大型系列報道已在本港出版發行(見圖)。該書採用大量客觀數據、文字綜述、圖片資料，全面梳理了本屆特區政府上任幾年來的各項工作進展。當中更專訪行政長官梁振英、特區政府官員和社會各界人士，從經濟、民生、房屋、土地、扶貧、安老、教育、青年、體育等方方面面，展現「一國兩制」在香港的實踐。

該書除了有《香港特區政府這幾年》大型系列報道外，還精選了部分中國新華電視於2012年11月4日創辦電視欄目《香港傳真》中的訪問。

《香港特區政府這幾年》總策劃、中國新華電視控股有限公司董事局副主席兼總裁鄒東表示，近年來積極推動電視業務拓展，實施「本土化」戰略，製作《香港傳真》、《廉政公署》、《香港香港》等一系列電視節目及紀錄片，未來會繼續做好「宣傳香港、報道香港」的工作，向世界傳遞更多靚麗的香港名片。



榮獲工業專業評審局榮譽院士

國泰達鳴集團總裁吳健宏先生 誠信鑄就精密品牌 打造國泰黃金十年

國泰達鳴集團總裁吳健宏青年時承父業投身精密機械金屬加工行業。經過三十多年摸爬滾打、默默耕耘，歷練成為專業知識紮實、技術技藝精湛、發展成就卓越、社會貢獻顯著的知名企業家，其所帶領的國泰達鳴集團從小作坊起步，如今已經成長為擁有數千員工、六個全資公司、四個合資公司以及兩個關聯公司的集團企業，在內地擁有完善的四大生產基地，業務拓展到了美洲、歐洲、亞洲等全球各地，倍受業界推崇和全球客戶信賴。於今年12月13日吳健宏更榮獲工業專業評審局榮譽院士。

搶佔先機 佈局大陸

吳健宏先生出生於福建晉江，從小在父親一手創辦的國泰達鳴金屬製品廠幫忙。艱苦的生活不斷磨練他的意志，也培養了他對精密五金加工行業的濃厚興趣。七十年代末，中國政府實行改革開放，吳先生帶領公司員工於1987年在深圳投資設立國泰的第一家「三來一補」外向型加工企業。進入二十一世紀，他提出緊跟中國發展戰略步伐，順應經濟新形勢，先後在江蘇無錫、遼寧大連和廣東莞建立生產基地，在各生產基地形成集成金屬零件加工與組裝、壓鑄、衝壓、模具設計製造、刀具、鐳射焊接、表面處理等一站式生產服務的加工產業鏈條。公司產品從傳統工業零配件創新升級為智慧電子產品、航空零配件、高端汽配件、無人駕駛汽車導航和關聯產品、無人機以及智慧家居產品。目前，公司四大生產基地擁有數千台各類進口電腦數控機床和加工設備，數百台各類高精度檢測儀器以及自動化檢測線。長期以來，國泰秉承「誠

信為本、顧客至上」的宗旨，為客戶提供優質的產品、一流的服務，成為眾多跨國公司的首選或戰略供應商，其中不乏世界五百強企業，多次榮獲「亞太區最佳供應商獎」和「全球最佳供應商獎」。

運籌帷幄 順應時勢

國泰達鳴成立四十六年來，面對跌宕起伏的世界經濟環境，吳健宏始終能夠與時俱進，正確應對，使公司在激烈的市場中逐步提高競爭力。1997年，面對亞洲金融風暴的衝擊，國泰達鳴利用生產低潮期努力進行內部自我提升，在同行業中率先着手開展國際標準品質控制體系認證，為企業贏得了進入國際市場的通行證。目前，公司先後通過了ISO9002、ISO9001、TS16949、ISO14001、OHSAS18001等國際認證。2008年爆發金融危機，對以歐美市場為主要客戶的國泰達鳴影響巨大，吳先生提出要努力開拓以通訊和汽配為重點行業的國內市場，使公司客戶多元化，順利度過危機，進一步發展壯大。當前，面對工業4.0時代和「中國製造2025」的挑戰和機遇，吳先生提出從「生產自動化、管理系統化、精益生產、績效考核」，到「講理、講法、講情、講誠信、講實力」，到「弘揚國泰文化、提升國泰實力」，再到今年的「打造國泰黃金十年」的經營管理理念，為集團基業常青奠定了重要的戰略基礎。

創新科技 追求卓越

吳健宏一直高度重視在科技應用和創新方面的投入和推廣，組建研發團隊，成立研發中心，與客戶

建立戰略合作關係，為企業後續發展積蓄力量。國泰達鳴團隊集合自身的經驗，成功開發新型車床槽刀及專用車床刀具，大大減省了加工時間並提高了加工良率；創新地採用無電沉鍍層及防水滴塗層等表面處理技術；採用先進的鐳射焊接技術把航鈦金屬與陶瓷焊接，並通過嚴苛的精度要求；為全球領先的無人駕駛汽車客戶成功開發REL試驗，提供新一代產品開發前期的重要分析數據；在管理和生產方面，借助ERP管理模式，實現了組織性與系統化；2014年以來，國泰達鳴響應政府促進產業轉型升級要求，積極推行「機器換人」項目，順利實現「減員、增效、提質、保安全」的目標。

堅守信念 貢獻社會

以關愛之心呵護員工，以服務之心回饋社會，是國泰達鳴的傳統，也是吳健宏先生孜孜不倦的追求。多年來，國泰達鳴積極履行社會責任，在同行業中享有良好的信譽和較高的知名度，贏得了國家和地方有關部門的讚譽。2007年被中國企業國際發展協會評為「中國創新優秀企業」；2014年被中國民族產業聯合會評為「中國十大優秀民族品牌」。吳先生熱心參與社會公益和慈善事業，先後擔任香港福建中學校友會名譽會長及會長、香港廈門聯誼總會副董事長、政協福建廈門市委員會委員等多個職務，在推動旅港福建鄉親聯誼、促進教育事業以及在內地捐資助學、扶貧救災等方面做出了積極貢獻，先後榮獲中國企業國際發展協會頒發的「中國傑出企業家」稱號以及由中國國際品牌協會頒發的「AAA級企業家」榮譽稱號。

吳健宏榮獲香港理工大學工業專業評審榮譽院士，由教育局局長吳克儉頒授。



吳健宏獲父親及太太同賀嘉許



吳健宏自擔任國泰達鳴總裁以來，秉承「誠信為本」的宗旨，堅持「質量第一，信譽至上」的方針發展。



國泰達鳴集團在深汕觀瀾的廠房